
CORRECTION MARDI 9 JUIN 2021 

Orthographe  

Je viens de terminer la lecture de mon 

livre. Pour aller au marché, tu dois passer 

devant la mairie puis tourner à droite. J’ai 

acheté une paire de tennis au 

supermarché. Nous avons ramassé de 

très beaux coquillages. Le spectacle 

terminé, les acteurs ont regagné leur loge 

pour se changer Le champion 

encouragé par la foule va réaliser un 

exploit. J’aime me promener dans le bois 

parfumé Les terres labourées vont donner 

de belles récoltes. Ce film a présenté des 

scènes amusantes à regarder.  

Problèmes  

1- Au restaurant, une famille de 4 

personnes commande des menus: un 

menu à 12,50 €, un menu à 16€, un menu 

à 22€ et un menu enfant à 5,75€. On 

rajoute à tout cela une bouteille de vin à 

12,50€ et un café à 2,35€. Quel sera le 

montant de leur repas? 

12,50+16+22+5,75+12,50+2,35= 71,10 

Le montant est de 71,10 €. 

2- J'ai acheté un rouleau de fil électrique 

mesurant 15 m. J'en ai utilisé 3,60 m, puis 

2,80 m, et enfin 5,70 m. Quelle longueur 

de fil électrique ai-je utilisée ? 

3,60 + 2,80 + 5,70 = 12,20 

J’ai utilisé 12,20 m de fil électrique. 

3- Le premier étage de la Tour Eiffel se 

situe à 57,63 m du sol. Le deuxième étage 

est à 58,10 m au- dessus du premier. Le 

troisième étage est lui situé à 184,92 m du 

deuxième. A quelle hauteur est situé le 

troisième étage de la Tour Eiffel? 

57,63 + 58,10 + 184,92 = 300,65 

Le 3ème étage est situé à 300,65 m. 

 

4- Un athlète lance le poids à 17, 50 

m.  Un adversaire réussit un lancer plus 

long de  0,95 m. 

Quelle est la performance du second 

athlète ? 

 

17,50 + 0,95 = 18,45 

La performance du 2ème athlète est de 

18,45 m.

 

Calculs croisés 

HORIZONTAL  VERTICAL 

A 252 ■ 563 1 297 ■ 538 

B 2823 ■ 271 2 285 ■ 9646 

C 957 ■ 896 3 5271 ■ 921 

D 7 ■ 184 ■ 87 4 23 ■ 874 

E 9 ■ 765 ■ 2 5 846 ■ 12 

F 5694 ■ 527 6 529 ■ 5560 

G 342 ■ 1645 7 6768 ■ 244 

H 861 ■ 204 8 31 ■ 7275 
 

 


